

車仔添19歲防中



羅美奧(右)「上路」。

艾辛重傷，車路士昨日簽下了西甲巴塞羅那的19歲防守中場羅美奧以填補空缺，據傳這位西班牙20歲以下國腳的轉會費約為500萬英鎊(約6250萬港元)。另外，車仔將4日前才簽下的比利時19歲天才門將古圖斯外借給西甲馬德里體育會。

友賽谷狀「泰」

車仔周中憑杜奧巴的問題球才小勝馬來西亞明星隊1:0，今晚亞洲熱身之行第2站作客對泰國明星隊，這支英超勁旅誓要藉比賽催谷狀態，前鋒費蘭度托利斯亦急需交出「士哥」(now633台今晚6:45p.m.直播)。



車仔雨中練波，杜奧巴(左)在草皮上玩「滑水」。



上季蘇格蘭超級足球聯賽冠軍格拉斯哥流浪(藍衣)昨晚展開衛冕之旅，在上半場落後下，最終憑賴史密夫夫的入球逼和作客的赫斯1:1，未能打響頭炮。

巴拉圭 烏拉圭

2011年阿根廷美洲盃今晚將會爆發終極王者對決，由擅於穩守反擊的巴拉圭火併主打進攻足球的烏拉圭，力爭南美洲霸主之頭銜。烏拉圭若能戰勝今屆5戰全和都能闖入決賽的巴拉圭，更可創造15次在美洲盃封王的紀錄。(有線61、64、201、203台周一凌晨3a.m.直播)



巴拉圭後衛 達里奧華朗

烏拉圭前鋒 科蘭

烏拉圭前鋒 蘇亞雷斯

球場內外

巴拉圭今屆賽事5仗全和，當中有3場保持不失球，8強與4強分別靠互射12碼淘汰巴西與委內瑞拉，除了門將維拿功不可沒外，也不可抹殺運氣的因素。不過，烏拉圭主帥塔巴里斯卻未感擔心：「有運氣那是因為有準備。」

蘇亞雷斯：勝在團結

反觀去年世界盃殿軍烏拉圭於今屆美洲盃的法定時間內有2勝3和，其中每場比賽都最少攻入1球，8強與東道主阿根廷踢成1:1後透過互射12碼晉級，4強亦以2:0輕取秘魯。已有3球進帳的烏拉圭射手蘇亞雷斯道出已隊成功的原因：「我們的進步是從好幾年前開始的……很多球員從烏拉圭少年隊時就開始一起踢波，所以我們互相信任，互相尊重，無人認為自己高人一等，大家朝同一目標進發。」

「不勝雄師」將帥缺陣

烏拉圭是役若贏波，便會以15次美洲盃奪冠的紀錄超越阿根廷，獨霸南美足壇。巴拉圭主要壞鳥隊好事，力爭1953年及79年後自己歷來第3座美洲盃，還需克服一些不利因素。首先，主帥馬天奴因捲入4強賽後的打鬥事件被罰停賽2場，今晚只能在觀眾席上遙控指揮。另外，射手辛達達魯斯因傷缺陣，中場奧利安奴托利斯上陣成疑，另一中場韋拿芬辛坦拿又要坐波監，令馬天奴在排陣上費煞思量。

香港文匯報記者 梁志達

巴拉圭門將維拿

今屆平均入球料創新低

今屆美洲盃截至4強，參賽各隊在24場比賽中入了46球，平均每仗僅有1.91球，料會創下美洲盃最低平均入球的紀錄。之前美洲盃史上平均入球最少的是1922年，參賽球隊在11仗中入了22球，平均每場入2球。

美洲盃醞釀擴軍至16隊

因賽制關係，美洲盃中不時會有球隊在分組賽與8強或4強兩度交手之情況，由於中北美及加勒比足聯和南美足聯正談判是否將美洲盃和美洲盃合併，故南美足聯想藉此機會在2015年美洲盃將參賽球隊由12隊增至16隊，其中10隊來自南美，6隊來自中北美和加勒比地區。

阿球會投票決定主帥生死

今屆美洲盃東道主阿根廷8強止步，阿根廷各球會代表將在25日舉行的會議對阿足兵敗美洲盃進行分析和總結，並投票決定現任國足主帥巴迪斯達是否留任。



阿根廷隊主帥巴迪斯達

足壇雜錦

菲臘比美路外借土耳其

兩年前以2500萬歐元身價加盟意甲祖雲達斯的菲臘比美路(見圖右)，因低迷的狀態和火爆的脾氣，日前被租借給土耳其勁旅加拉塔沙雷，後者有權以1300萬歐元買斷這位28歲巴西防守中場。



邵佳一破舊會大門

昨晨德乙次輪比賽，中國中場邵佳一取得加盟杜伊斯堡後首個入球，射破舊會科特布斯大門，但杜軍主場還是輸1:2。



軒斯加盟羅馬

軒斯(見圖)離開法甲馬賽後，日前以自由身加盟意甲球會羅馬。這位33歲阿根廷守將昔日踢過曼聯與皇家馬德里等大球會。

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
友賽	泰國明星隊	車路士	今晚6:45p.m.	n633
蘇超	喜伯年	些路迪	今晚7:30p.m.	n638
美洲盃	烏拉圭#	巴拉圭	周一3a.m.	C61/C64/C201/C203

註：C為有線、n為now台、#中立場

摩連奴獨攬大權

新華社馬德里22日體育專電(記者 馮俊偉、報道員 謝宇智) 前皇馬總經理華丹奴5月被解職向人們發出了一個信號：葡萄牙教頭摩連奴在皇家馬德里的「權勢」正與日俱增。22日，這支西甲勁旅正式發布公告，摩帥將出任皇馬體育主管。

皇馬在官方網上表示，董事會已通過改組管理層的決議。新管理層包括由山齊士領導的總經理室和列當度領導的主席內閣，而一隊主帥摩連奴則兼任球會體育主管。這變化意味著皇馬主席佩雷斯終於向摩帥低頭交權，並採納了後者建議，讓皇馬的管理方式進一步向着英超球會靠攏。摩帥從此將獨攬一切競技層面事務的大權，包括簽約球員、球隊出行以及隊醫選擇。



摩連奴領軍將可隨心所欲。美聯社

阿仙奴加薪仍難留拿斯尼



拿斯尼(左)與法比加斯(右)都有很大機會離開阿仙奴。

英國《太陽報》披露，6年無冠的英超球隊阿仙奴，陣中法國中場拿斯尼已告訴隊友不會續約，雖然會方出動到11.5萬英鎊(約144萬港元)周薪，但拿斯尼仍希望力爭轉會曼城，然後自由離隊，阿仙奴便會損失轉會費。不過，阿仙奴領隊雲加還是希望，「之後幾周可望解決問題」，留下拿斯尼。同時，阿仙奴中場法比加斯又因傷缺席「槍手」在德國科隆進行的夏季集訓，在外界看來這是法比加斯離開阿仙奴、投

奔西甲母會巴塞羅那的強烈信號。英國《太陽報》稱，一旦兩人離隊，雲加便會出動1700萬英鎊羅致西甲維拉利爾的西班牙國腳辛迪卡索拉，不過與維拉利爾的要價還差300萬英鎊，而西甲新進富豪球會馬拉加亦對辛迪卡索拉虎視眈眈。

文仙尼嫌話事權不足

曼城方面，據報這支英超億萬大軍已接近完成阿古路的簽約，這位西甲馬德里體育會23歲阿根廷國腳射手將以3800萬英鎊的身價來投。此外，曼城主帥文仙尼表示，自己和球會行政總監曲克之間有分歧，很羨慕曼聯主帥費格遜有絕對話事權，「費格遜在曼聯很久了，情況變得容易，對我來說卻仍很困難，我到曼城才18個月。也許我需要對球隊更多的控制權，對於主帥，擁有對球員、教練組和其他情況的控制權是很重要的。」另一方面，在曼城已無上陣機會的前鋒艾迪約有望加盟舊會阿仙奴的倫敦宿敵熱刺。

香港文匯報記者 梁志達